




1. Опис навчальної дисципліни 

Найменування 

показників 

Галузь знань, напрям 

підготовки, освітньо-

кваліфікаційний рівень 

Характеристика навчальної 

дисципліни 
денна форма навчання 

Кількість кредитів – 3 
Галузь знань 01 

«Освіта/Педагогіка» 
(шифр і назва) 

Нормативна 

 

Модулів – 1 

Спеціальності 014.11 

«Середня освіта 

(Фізична  культура)» 
(код і назва) 

Рік підготовки: 

Змістових модулів – 2 2-й 

Індивідуальне науково-

дослідне завдання – 

 

Семестр 

Загальна кількість 

годин – 90  

3 -й 

Лекції 

Тижневих годин для 

денної форми 

навчання: 

аудиторних –  3 

самостійної роботи 

студента – 2 

Ступінь вищої освіти 

«бакалавр» 

                  18 год. 

Практичні 

30 год.  

Лабораторні 

- 

Самостійна робота 

42 год. 

Індивідуальні завдання 

–– 

Вид контролю: екзамен 
 

Примітка: 

Співвідношення  кількості годин аудиторних занять до самостійної    і 

індивідуальної роботи становить: для денної форми навчання –  56,3 % 

аудиторні заняття ;  43,7 % СРС 

 

Передумови для вивчення дисципліни:вивчення наступних 

дисциплін «Теорія та методика фізичного виховання», «Фізіологія людини», 

«Педагогіка», «Психологія». 

 
 

 

 

 



2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

Метою викладання навчальної дисципліни "Олімпійський та 

професійний спорт" є: надання майбутнім фахівцям в галузі фізичної 

культури і спорту необхідних знань з олімпійського і професійного спорту. 

Основними завданнями вивчення «Олімпійського та професійного 

спорту» є:  

формування у студентів системи знань щодо виникнення й розвитку 

засобів, форм, методів, ідей та теорій фізичного виховання та спорту; 

 розвитку професійної самосвідомості майбутніх фахівців; 

виховання морально-етичних та ідейно-патріотичних переконань 

фахівця, причетності до світової історичної спадщини та традицій в галузі 

фізичної культури;   

прищеплення фахівцям навичок наукового аналізу, спрямованих на 

забезпечення самостійного осмислення закономірностей історичного 

розвитку фізичної культури та спорту;  

навчання практичних навичок роботи з історичною та науковою 

літературою, критичного осмислення документів та першоджерел; 

вироблення умінь застосовувати набуті знання у професійній 

діяльності для орієнтації в сучасних тенденціях розвитку фізичної культури 

та спорту, оцінки спортивних явищ та подій. 

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти повинні 

знати:  

базові поняття навчальної дисципліни «Олімпійський та професійний 

спорт»: Олімпізм, олімпійський рух, олімпійський спорт, Олімпійські ігри, 

Ігри Олімпіади, зимові Олімпійські ігри, Олімпіада, олімпійська символіка, 

олімпійський символ, олімпійський девіз, олімпійський прапор, олімпійський 

плакат, олімпійський гімн, Олімпійська хартія, Міжнародний олімпійський 

комітет, Міжнародні спортивні об’єднання, Національний олімпійський 

комітет, олімпійська клятва, програми Олімпійських ігор, олімпійський 

чемпіон, професійний спорт, спортсменпрофесіонал, професійна спортивна 

ліга, бізнес, спонсорство, маркетинг тощо; 

вміти:  

використовувати отримані знання у процесі навчання й майбутньої 

професійної діяльності; 

проаналізувати історичні етапи становлення олімпійського та 

професійного спорту, їх вплив на особистість та суспільство;  

виявляти вплив соціально-економічного стану суспільства на розвиток 

олімпійського та професійного спорту;  



дати характеристику видів олімпійського і професійного спорту; 

проаналізувати стан і перспективи розвитку олімпійського та 

професійного спорту в Україні;  

користуватися вихідними термінологічними поняттями навчальної 

дисципліни під час навчання в коледжі. 

Компетентності: 

Загальні компетентності (ЗК) :  

ЗК 1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК 2. Здатність планувати та управляти часом.  

ЗК 3. Здатність спілкуватися українською мовою (усно та письмово). 

ЗК 4. Навички використання інформаційних і комунікаційних 

технологій.  

ЗК 5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК 6. Здатність використовувати іноземну мову у професійній 

діяльності.  

ЗК 7. Здатність працювати в команді. 

ЗК 8. Навички міжособистісної взаємодії.  

ЗК 9. Навики здійснення безпечної діяльності.  

ЗК 10. Прагнення до збереження навколишнього середовища, реалізації 

концепції сталого розвитку людства.  

ЗК 11. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

Здатність  діяти соціально відповідально та свідомо.  

Фахові компетентності (ФК): 

ФК 1. Здатність використовувати під час навчання та 

виконання  професійних завдань знань про будову тіла людини та 

механізми  життєдіяльності її організму, фізіологічні та біохімічні основи 

адаптації до  фізичних навантажень різної спрямованості.  

ФК 2. Здатність використовувати під час навчання та 

виконання  професійних завдань базові знання з теорії і методики фізичного 

виховання  та спортивної підготовки.  

ФК 3. Здатність до загальної орієнтації у застосуванні 

основних  теоретичних положень та технологій оздоровчо-рекреаційної 

рухової  активності.  

ФК 4. Здатність використовувати під час навчання та виконання 

професійних видів робіт основ медичних знань, надавати 

долікарську  допомогу особам під час виникнення у них невідкладних станів 



та  патологічних процесів в організмі, та методику фізкультурно-

спортивної  реабілітації таких осіб.  

ФК 5. Здатність використовувати під час навчання та 

виконання  професійних завдань базових знань з історичних закономірностей 

та  особливостей розвитку фізичної культури і спорту.  

ФК 6. Здатність використовувати різні методи та прийоми 

навчання,  виховання та соціалізації особистості.  

ФК 7. Здатність визначати закономірності, розвиток і форми 

психічних  проявів людини, а також формувати мотиваційно-ціннісні 

орієнтації  особистості. 

ФК 8. Здатність використовувати під час навчання та 

виконання  професійних завдань базові знання із загальної теорії здоров’я та 

здатність до  інтегрування знань про принципи, шляхи та умови ведення 

здорового  способу життя.  

ФК 9. Здатність використовувати спортивні споруди, 

спеціальне  обладнання та інвентар.  

ФК 10. Здатність здійснювати організацію діяльності з 

використанням  різних видів та форм рухової активності для активного 

відпочинку та ведення  здорового способу життя.  

ФК 11. Здатність здійснювати виміри у відповідності до 

метрологічних  вимог, біомеханічний аналіз, синтез, моделювання фізичних 

вправ та  керування рухами людини.  

ФК 12. Здатність розв’язувати практичні проблеми за 

невизначених  умов в окремих напрямах фізичної культури і спорту.  

Програмні результати навчання(ПРН):  

ПРН 1. Аналізувати особливості розвитку сфери фізичної культури і 

спорту для удосконалення процесу фізичного розвитку людини. 

ПРН 3. Застосовувати академічні знання та практичні навички в 

організації самостійної роботи та саморозвитку.  

ПРН 5. Вміти організовувати процес навчання фізичної культури і 

спорту в різних формах занять. 

ПРН 6. Дотримуватись вимог охорони праці і безпеки життєдіяльності, 

правил поведінки на спортивному об’єкті, використання інвентаря та 

обладнання. 

ПРН 7. Здійснювати заходи з підготовки та проведення уроків фізичної 

культури з використанням необхідного організаційного, технічного, 

інформаційного і медичного забезпечення.  



ПРН 8. Зміцнювати особистісне та громадянське здоров’я шляхом 

використання рухової активності людини та інших чинників здорового 

способу життя.  

ПРН 9. Оцінювати рухову активність людини та її фізичний стан, 

організовувати та проводити спортивні та фізкультурно-оздоровчі заходи.  

ПРН 10. Уміння працювати над удосконаленням загальноосвітнього 

рівня, професійної майстерності, коригування власної педагогічної і 

організаторської діяльності, реалізувати завдання національного виховання в 

освітньому процесі.  

ПРН 11. Знати теорії і методики розвитку, виховання та навчання дітей 

шкільного віку, особливості моделювання освітнього процесу з урахуванням 

вікових та індивідуальних особливостей учнів.  

ПРН 12. Формувати навички здорового способу життя та безпечної 

поведінки, інтегрувати їх у змісті всіх предметів інваріантної та варіативної 

складових навчальних планів.  

ПРН 13. Застосовувати у професійній діяльності знання із анатомо-

фізіологічних вікових особливостей організму людини під час планування 

занять фізичною культурою та спортом. 

 ПРН 14. Визначати та здійснювати контроль функціонального, 

психоемоційного, фізичного станів організму людини до, під час та після 

занять фізичною культурою і спортом.  

ПРН 15. Створювати оптимальні умови для всебічного гармонійного 

розвитку учнів, забезпечення їх фізичного, психічного розвитку. 

ПРН 16. Знати сутність принципів, методів, форм організації процесу 

навчання у фізичному вихованні.  

ПРН 17. Використовувати нормативно-правові акти, що регламентують 

професійну діяльність у галузі фізичної культури і спорту.  

ПРН 18. Планувати освітній процес залежно від мети, індивідуальних 

особливостей учнів, специфіки діяльності закладу освіти.  

3. Програма навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Олімпійський спорт як вид соціальної практики 

Тема 1. Олімпійські ігри Стародавньої Греції. Передумови виникнення 

олімпійського спорту. Організація та проведення стародавніх Олімпійських 

ігор. Учасники і переможці Ігор Стародавньої Греції. Підготовка 

спортсменів-олімпійців. Кризові явища в олімпійському спорті Стародавньої 

Греції і кінець Олімпійських ігор. Олімпійські ігри Римської Греції.  

Тема 2. Відродження олімпійського руху. Передумови відродження 

Олімпійських ігор сучасності. Роль П’єра де Кубертена у відродженні Ігор 



Олімпіад. Міжнародний атлетичний конгрес 1894 р., його програма і 

значення для відродження Ігор і розвитку олімпійського руху. Утворення 

міжнародного олімпійського комітету (МОК). Завдання МОК та його 

діяльність до початку ХХ ст.  

Тема 3. Міжнародна олімпійська система: принципи, структура і 

діяльність. Фундаментальні принципи олімпійського спорту. Олімпійська 

Хартія – основний правовий документ олімпійського спорту. Діяльність 

Міжнародного олімпійського комітету (МОК). Міжнародні спортивні 

федерації (МСФ). Національні олімпійські комітети (НОК) та їх роль у 

зміцненні міжнародного олімпійського руху. Міжнародна Олімпійська 

академія, Олімпійський музей. 

Тема 4. Президенти Міжнародного олімпійського комітету, їх роль в 

розвитку олімпійського спорту. Характеристика діяльності Президентів 

МОК: Деметріус Вікелас (1894- 1896); П’єр де Кубертен (1896-1925); Анрі де 

Байє-Латур (1925-1942) Юханнес Зігфрід Едстрем (1946-1952); Ейвері 

Брендедж (1952-1972); Майкл Моріс Кілланін (1972-1980); Хуан Антоніо 

Самаранч (1980-2001); Жак Роге (2001-2013).  

Тема 5. Аматорство в олімпійському спорті. Еволюція уявлення про 

спортсмена-аматора. Проблема аматорства в сучасному олімпійському 

спорті. «Відкриті» Олімпійські ігри і вирішення проблеми аматорства і 

професіоналізму в олімпійському спорті. Сучасні погляди на 

професіоналізацію Олімпійських ігор.  

Тема 6. Організація, проведення і програма Олімпійських ігор. Місце 

проведення Ігор Олімпіад і Зимових Олімпійських ігор. Підготовка і 

проведення Олімпійських ігор. Взаємодія МОК, НОК, МСФ і ОКОІ як 

передумова успішного проведення Олімпійських ігор. Програми сучасних 

Олімпійських ігор, критерії і правила їх формування. Позиція МОК відносно 

олімпійської програми. Фактори, які впливають на формування олімпійської 

програми. Періоди розвитку програм Олімпійських ігор.  

Тема 7. Періодизація Олімпійських ігор, соціально-політичні і 

організаційно-правові основи олімпійського спорту. Періоди розвитку 

Олімпійських ігор. Основні напрямки діяльності Міжнародного 

олімпійського комітету. Діяльність МОК в останні роки.  

Тема 8. Економічні основи олімпійського спорту. Економічна діяльність 

МОК. Міжнародні олімпійські рекламноспонсорські програми «ТОП». 

Джерела прибутків МОК і проблема їх розподілу серед організацій, що 

мають безпосереднє відношення до олімпійського спорту. Фінансування 

олімпійського спорту в різних країнах світу. Спонсорство, ліцензування, 



реклама і маркетинг та їх значення у фінансуванні олімпійського спорту в 

різних країнах.  

Тема 9. Олімпійський спорт в Україні. Олімпійський спорт в Україні до 

1992 року. Сучасний стан олімпійського спорту в Україні. Спортсмени 

України в Іграх Олімпіад (після 1952 р.). Спортсмени України на зимових 

Олімпійських іграх (після 1956 р.). Олімпійці Вінниччини. 

Змістовний модуль 2. Професійний спорт як вид соціальної практики 

Тема 10. Професійний спорт як соціальне явище. Сутність 

професійного спорту як соціального явища. Загальні соціальні функції 

професійного спорту. Специфічні соціальні функції професійного спорту. 

Професійний спорт у сучасному суспільстві.  

Тема 11. Формування та розвиток професійного спорту. Формування 

та розвиток ігрових командних видів професійного спорту (бейсбол, 

американський футбол, баскетбол, хокей). Формування та розвиток 

індивідуальних та індивідуально-командних видів спорту.  

Тема 12. Організаційно-правові засади професійного спорту. 

Організаційна структура професійних ліг. Організаційна структура 

професійного спортивного клубу (команди). Основи правового регулювання 

у професійному спорті. Трудові взаємовідносини у професійному спорті. 

Асоціації спортсменів професійних ліг.  

Тема 13. Економічні засади професійного спорту. Специфіка бізнесу у 

професійному спорті. Джерела прибутків професійного спорту. Статті 

видатків у професійному спорті. 

4. Структура навчальної дисципліни 

Назви змістових модулів і тем 

Кількість годин 

денна форма навчання 

усього 
у тому числі 

л п сем інд срс 

1 2 3 4 5 6 7 

Модуль 1 

Змістовий модуль 1. Олімпійський спорт як вид соціальної практики 

Тема 1. Олімпійські ігри Стародавньої 

Греції 
6 2 - 2 - 2 

Тема 2. Відродження олімпійського руху 6 2 - - - 4 

Тема 3. Міжнародна олімпійська 

система: принципи, структура і 

діяльність 

6 2 - 2 - 2 

 



Назви змістових модулів і тем 

Кількість годин 

денна форма навчання 

усього 
у тому числі 

л п сем інд срс 

1 2 3 4 5 6 7 

Тема 4. Президенти Міжнародного 

олімпійського комітету, їх роль в 

розвитку олімпійського спорту 

6 2 - - - 4 

Тема 5. Аматорство в олімпійському 

спорті 
6 2 - 2 - 2 

Тема 6. Організація, проведення і 

програма Олімпійських ігор 
8 2 - 2 - 4 

Тема 7. Періодизація Олімпійських ігор, 

соціально-політичні і організаційно-

правові основи олімпійського спорту 

6 2 - 2 - 2 

Тема 8. Економічні основи 

олімпійського спорту 
6 2 - 2 - 2 

Тема 9. Олімпійський спорт в Україні 8 2 - 2 - 4 

Усього за змістовим модулем 1 58 18 - 14 - 26 

Змістовний модуль 2. Професійний спорт як вид соціальної практики 

Тема 10. Професійний спорт як 

соціальне явище 
8 2 - 2 - 4 

Тема 11. Формування та розвиток 

професійного спорту 
8 2 - 2 - 4 

Тема 12. Організаційно-правові засади 

професійного спорту 
8 2 - 2 - 4 

Тема 13. Економічні засади 

професійного спорту 
8 2 - 2 - 4 

Усього за змістовим модулем 2 32 8 - 8 - 16 

Усього годин 90 26 - 22 - 42 

 

5. Теми лекційних занять 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

денна форма 

1 2 3 

1 Тема 1. Олімпійські ігри Стародавньої Греції 2 

2 Тема 2. Відродження олімпійського руху 2 

3 
Тема 3. Міжнародна олімпійська система: принципи, 

структура і діяльність 
2 

4 
Тема 4. Президенти Міжнародного олімпійського комітету, 

їх роль в розвитку олімпійського спорту 
2 

 



№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

денна форма 

1 2 3 

5 
Тема 6. Організація, проведення і програма Олімпійських 

ігор 
2 

6 
Тема 7. Періодизація Олімпійських ігор, соціально-

політичні і організаційно-правові основи олімпійського 

спорту 

2 

7 Тема 8. Економічні основи олімпійського спорту 2 

8 Тема 9. Олімпійський спорт в Україні 2 

9 Тема 10. Професійний спорт як соціальне явище 2 

10 Тема 11. Формування та розвиток професійного спорту 2 

11 
Тема 12. Організаційно-правові засади професійного 

спорту 
2 

13 Тема 13. Економічні засади професійного спорту 2 

 
Усього годин 26 

 

6. Теми семінарських занять 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

денна форма 

1 2 3 

1 Тема 1. Олімпійські ігри Стародавньої Греції 2 

2 
Тема 3. Міжнародна олімпійська система: принципи, 

структура і діяльність 
2 

3 Тема 5. Аматорство в олімпійському спорті 2 

4 
Тема 6. Організація, проведення і програма Олімпійських 

ігор 
2 

5 

Тема 7. Періодизація Олімпійських ігор, соціально-

політичні і організаційно-правові основи олімпійського 

спорту 

2 

6 Тема 8. Економічні основи олімпійського спорту 2 

7 Тема 9. Олімпійський спорт в Україні 2 

8 Тема 10. Професійний спорт як соціальне явище 2 

9 Тема 11. Формування та розвиток професійного спорту 2 

10 
Тема 12. Організаційно-правові засади професійного 

спорту 
2 

11 Тема 13. Економічні засади професійного спорту 2 

 
Усього годин 22 

 



7. Теми практичних занять – навчальним планом не передбачено 

 

8. Самостійна робота 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

денна форма 

1 2 3 

1 Тема 1. Олімпійські ігри Стародавньої Греції 2 

2 Тема 2. Відродження олімпійського руху 4 

3 
Тема 3. Міжнародна олімпійська система: принципи, 

структура і діяльність 
2 

4 
Тема 4. Президенти Міжнародного олімпійського комітету, 

їх роль в розвитку олімпійського спорту 
4 

5 Тема 5. Аматорство в олімпійському спорті 2 

6 
Тема 6. Організація, проведення і програма Олімпійських 

ігор 
4 

7 
Тема 7. Періодизація Олімпійських ігор, соціально-

політичні і організаційно-правові основи олімпійського 

спорту 

2 

8 Тема 8. Економічні основи олімпійського спорту 2 

9 Тема 9. Олімпійський спорт в Україні 4 

10 Тема 10. Професійний спорт як соціальне явище 4 

11 Тема 11. Формування та розвиток професійного спорту 4 

12 
Тема 12. Організаційно-правові засади професійного 

спорту 
4 

13 Тема 13. Економічні засади професійного спорту 4 

 
Усього годин 42 

 

9. Індивідуальні завдання – навчальним планом не передбачено  

10. Методи навчання 

У процесі вивчення навчальної дисципліни використовуються наступні 

методи навчання:  

1) загально-педагогічні, які спрямовані на оволодіння знаннями: 

а) метод наочності ( демонстрація, показ); 

б) словесні методи (лекція, розповідь, пояснення тощо); 

2) метод відтворення інформації (робота з літературними джерелами та 

електронними ресурсами); 



3) проблемний метод (розв’язування задач). 

11. Методи контролю 

Контроль за рівнем засвоєння знань здійснюється за такими методами і 

критеріями: 

– усне експрес-опитування; 

– тестування;  

– перевірка конспектів лекцій; 

– оцінка усних відповідей; 

– перевірка контрольних робіт; 

– оцінка виконання самостійної роботи; 

– оцінка знань під час заліку. 

Критерії оцінювання знань студентів 

Одним із суттєвих елементів навчального процесу у коледжі є 

оцінювання  знань студентів. Воно здійснюється в ході поточного контролю 

за їх  самостійною підготовкою на практичних заняттях, при написанні 

ними  рефератів, аудиторних контрольних робіт, а також курсових і 

дипломних  робіт, при складанні студентами заліків, перевідних державних 

іспитів,  виконання комплексних кваліфікаційних завдань.  

Регулярне оцінювання знань студентів мобілізує їх на 

систематичну  самостійну роботу, дає можливість бачити ступінь 

інтелектуального зростання їх як фахівців (чи відсутність такого росту) 

протягом усього періоду  навчання. Об'єктивна оцінка для старанного 

студента є дійовим моральним  стимулом для подальшого наполегливого 

навчання, а для слабкого у знаннях  студента серйозним нагадуванням про 

необхідність докласти більше зусиль до  своєї самостійної роботи, про ризик 

бути позбавленим місця у коледжі.   

Оцінка «відмінно» виставляється: за глибоку і правильну відповідь 

на  кожне із трьох завдань. Глибокий, аргументований, логічний виклад 

матеріалу,  творче мислення; уміння оперувати поняттями, 

ілюструвати  відповідь схемами та доречними прикладами, висловлювати 

своє власне  ставлення до фактів, ситуацій, особистостей.  

Оцінка «добре» виставляється: за прояв міцних знань та достатньо 

глибоке розуміння проблеми. Коли завдання в основному виконанні всі, але 

в  усіх відповідях допущені незначні неточності або одне з питань 



розкрите  частково; коли дано повні і правильні відповіді на основні питання, 

а  додаткові висвітлені без належної повноти побіжно.  

Оцінка «задовільно» виставляється: за поверхневе висвітлення суті 

питання (завдання), коли допущено ряд теоретичних помилок, або зовсім 

не  розкрито одне з трьох питань: коли дано далеко неповну (у 

межах  програмового матеріалу відповідь); коли дано неправильні відповіді 

на  основні та додаткові питання, проявлено нерозуміння їх суті; коли на 

основні  та додаткові питання дано поверхневі, плутані, уривчасті, неточні і 

далеко  неповні відповіді; коли відповідь базується виключно на 

заздалегідь  написаному і внесеному в аудиторії тексті (шпаргалці).  

Оцінка «незадовільно» виставляється: якщо виявлено незнання 

основного програмового матеріалу.  

12. Розподіл балів, які отримують студенти 

Поточне тестування та самостійна робота 

срс МК 
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ЗМ 1 ЗМ 2 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 Т10 Т11 Т12 Т13 

5 4 5 4 5 5 5 4 5 5 4 5 4 10 10 20 100 

Т1, Т2 ...  – теми змістових модулів. 

Шкала оцінювання: сто балова, ЕСТS, розширена 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ЕСТS 

Оцінка за національною шкалою 

для заліку 

90 100 А 

зараховано 

82-89 В 

74-81 C 

64-73 D 

60-63 Е 

35-59 FХ 
не зараховано з можливістю 

повторного складання 

0-34 F 
не зараховано з обов'язковим повторним вивченням 

дисципліни 

 



13. Інструменти, обладнання та програмне забезпечення 

1. Навчальні посібники. 

2. Методичні розробки. 

3. Наукові статті. 

4. Рисунки у вигляді карток для проведення практичних занять. 

5. Відео записи. 

14. Рекомендовані джерела інформації 

Основна література 

1. Енциклопедія Олімпійського спорту України [Текст] / за ред. В. М. 

Платонова. К. : Олімпійська література, 2005.  464с. ISBN 966-7133-71-0.  

2. Энциклопедия Олимпийского спорта : в 5 т. / под общ. ред. В. Н. 

Платонова. К. : Олимпийская литература, 2004.  

3.  Клопов Р.В., Сватьєв А.В., Безкоровайна Л.В. Олімпійський і 

професійний спорт та інформаційні ресурси галузі : навчальний посібник для 

студентів факультету фізичного виховання спеціальності «Спорт».  

Запоріжжя : Запорізький національний університет, 2011. 118 с. 

4. Линець М. М. Тексти лекцій з дисципліни «Професійний спорт» 

(для студентів IV курсу напряму «Фізичне виховання»). Львівський 

державний університет фізичної культури. Л. ЛДУФК, 2007.  

5. Матвєєв Л.П. Основи загальної теорії спорту і систем підготовки 

спортсменів.  Київ : Олімп, 2004. 318 с. 

6. Олимпийский спорт: в 2 т. / В. Н. Платонов, М. М. Булатова, С. Н. 

Бубка [и др.]; под общ. ред. В. Н. Платонова. – К. : Олимп. л-ра, 2009. Т. 1. – 

736 с. ISBN 978-966-8708-15-2.  

7. Платонов В.П. Загальна теорія підготовки спортсменів в 

Олімпійському спорті.  Київ : Олімп, 2005. 584 с. 

8. Платонов В.Н., Гуськов С.І. Олімпійський спорт: у 2 т. Київ : 

Олімп, 2007. Т. 1.  495 с. 

9. Сватьєв А.В., Петров В. О. , Сущенко Л. П. Тестові завдання з 

дисципліни «Вступ до спеціальності та інформаційна культура студентів».  

Київ : ТОВ «Козарі», 2009. 40 с. 

10. Столбов В.В. Історія фізичної культури. Київ : Просвіта, 2003. 288 

с. 

 

Додаткова література 

1. Бріскін Ю. Пітин М. Проблеми реалізації олімпійської освіти в 

умовах загальноосвітніх навчальних закладів. Фізична культура, спорт та 

здоров’я нації: зб. наук. пр. Вінницьк. держ. пед. ун-ту імені Михайла 

Коцюбинського. Вінниця, 2011. – Вип. 12, т. 1.  С. 13–17.  



2.  Булатова М. М. Енциклопедія олімпійського спорту в запитаннях і 

відповідях. Київ: Олімпійська література, 2009. 400 с.  ISBN 978-966-8708-14-

5. 

3. Булатова М. М. Енциклопедія олімпійського спорту в запитаннях і 

відповідях К. : Олімпійська література, 2009. 400с.  ISBN 978-966-8708-14-5. 

4.  Костюкевич В. М. Теоретико-методичні аспекти тренування 

спортсменів високої кваліфікації: навч. посібник. Вінниця: Планер. 2007. 272 

с. 

 

Інші інформаційні ресурси 

1. Мультимедійне забезпечення лекцій, демонстрація відеороликів з Ігор 

Олімпіад та Зимових олімпійських ігор  

2. http://www.noc-ukr.org/  

3. http://www.olympic.org/  

4. www.nba.com  

5. www.nhl.com  

6. www.nfl.com  

7. www.wtatennis.com  

8. www.ftu.org.ua  

9. http://www.olimparena.org/  

10. www.vespo.com.ua 
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